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Sitzungsprotokoll vom [20.01.2026] 

Protokollant: Benedikt Mai 

Tanja Koch und Sophie Stockinger sind zu Besuch. 
Vorstellungsrunde 

Sophie bedankt sich bei der Studierendenschaft für ihr herausragendes Engagement bei der 

Akkreditierung.  

Tanja  

Öffnungszeiten der WiWi-Bibliothek in den Semesterferien  

Bibliothek ist geschlossen am Wochenende. Trotz des Feedback wird die Bibliothek 

geschlossen. Warum wurde das entschieden. Die FS-Fragerunde war mehr ein Stimmungsbild 

bzw. wollte zusätzliche Gründe hören, was sie noch nicht berücksichtigt wurde. Es geht um 

eine Signal-Wirkung in Richtung Nachhaltigkeit. Tanja betont das die Entscheidung nicht über 

unsere Köpfe entschieden. Sondern das unsere Meinung wichtiger ist.  

Warum kann man in der ULB ausleihen, aber nicht in der WiWi-Bib? → Es ist Technisch nicht 

möglich? Könnte man aber drüber nachdenken. Evtl. direkt Digitalisieren. 

FS-Büro Kündigung: 

Dezernat 7 hat entschieden, dass die Räumlichkeiten im Uni-Print zum 31.8.2026 erst 

Bispinghof 14 (Da müssen wir nicht hin), Juridicum Stockwerk 3 neben dem IRC in der Nähe 

J490. 3 Räume, Anlaufstelle für Studies, Lager, Vorstandsraum/Initiativen Raum.  

Hannes: Sichtbarkeit, für unsere Studies, Lagerkapazität, Schlüssel und Transponder.  

Olga und IRC sitzen neben an, Beschilderung kommt um den Weg zu uns zu finden.  

Schlüsseln direkte Ansprechpartner Isabel Hemesath, die Prozesse sollten schneller ablaufen.  

Uni Initiativen die Lager sind getrennt von uns zu sehen.  

JuWi Keller bleibt!!!  

Rote Gebäude sollte bis zum Umzug bestehen bleiben, jetzt wird das schon gemacht.  

Schüler finden uns nicht mehr und könnten das Dekanat überschwemmen, aber das kann 

einfach abmoderiert werden. Tanja sieht da kein Problem.  

Die Räume werden für einen Gabelstapler benötigt?! 

Öffnungszeiten und Lärmbelästigungen?! → Gebäude schließen um 21:30 Transponder und 

Gegenseitiger Respekt und Rücksichtnahme.  

Die Abwägung wer was benötigt trifft das Dezernat und wir können dagegen nichts sagen. 

Auch nicht das Dekanat.  

Schaukasten kann der dann mit in die WiWi Bib? 

Sichtbarkeit keine Ebenerdige Informationen, damit uns Studies finden. Keine Nahbare 

Flächen, könnte Studies abschrecken sich an uns zu wenden.  
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Wohlfühlfaktor geht verloren Studies trauen sich nicht mehr offen über Themen zu sprechen 

und um sich an uns zu wenden.  

Jur490 Raum kennzeichnen 

Wann ziehen wir denn dann wieder um? Frühestens in 3 Jahren 

Wir bekommen könnten Unterstützung von der Uni für den Umzug.  

Evtl. Kaffeeküche im Büro?! 

Büro, könnte als Begegnungsraum erhalten bleiben? → Der Begegnungsraum, wird erhalten 

bleiben.  

Die Umstellung wird Zeitnah Bekannt gegeben und die Umstellung wird ordentlich 

kommuniziert.  

Tanja Informiert uns über weiteres Vorgehen.  

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 
Rücktritte: 

• StellV: Benni, Dankeschön 

• FAG: Caro, Dankeschön 
 
Vorstellungen: 

• Finanzer: Justus  

• Image: Lisa 

•  FAG: Melanie 
 
Wahlen: 

• BWL-Masterref: Vorstellung: Sinan Avers, Gewählt und angenommen.  

• WI-Masterref: Keine Aufstellung 

• Partyteam Finanzer: Keine Aufstellung 

• Partyteam Sponsoring: Keine Aufstellung  

• Awareness: Keine Aufstellung 

• Abschlussfeier Sponsoring: Vorstellung: Emily Maßny, Einstimmig gewählt 
 
Gleichstellungskommission → Keine Aufstellung 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  
FS-Weihnachtsfeier Anmeldungen wurden nicht abgemeldet und nicht gezahlt bitte 
nachholen.  
WI-Gespräch nächste Woche Beiträge bitte in die Umfrage 
BWL-Gespräch am 27.1, 16:30 Beiträge bitte in die Umfrage oder an die Refs. 
Wenden.  
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3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
Lisa war da.  

4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
FS-Weihnachtsfeier 
Programm wird gelobt, Impro gut, Bingo gut, Dont Drink and Drive 
Essen war gut, orga gut. 
Dont Drink and Drive mit MarioKart war zu hypnotisierend und hat das miteinander gestört.  
Glühwein wurde zu wenig getrunken.  
Finanziell auch sehr gut.  
Mario Kart wird negativ gesehen. 
Karaoke war toll 
Erstis top Leute. → Zu wenig Fotos 
Einweg Kameras waren nice. Preise waren auch gut.  
FS haben top performt was das Impro Theater lief.  
 

5) Sonstiges 
Bitte überlegt euch mal das mit dem Party-Posten, es schon gut um Kontakte zu knüpfen.  
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